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Εξαιρετικά επικίνδυνη για την ειρήνη και τον λαό αναδεικνύεται διαρκώς η πολιτική της
κυβέρνησης της ΝΔ. Για δεύτερη φορά μέσα σε μία εβδομάδα μάθαμε από κυβέρνηση άλλης χώρας πως
η Ελλάδα θα στείλει βαρύ οπλισμό στην Ουκρανία, εμπλεκόμενη ακόμα βαθύτερα στον πόλεμο. Ήταν ο
γερμανός καγκελάριος Σολτς ο οποίος δημοσιοποίησε πως η κυβέρνηση Μητσοτάκη θα στείλει στην
αντιδραστική κυβέρνηση του Κιέβου θωρακισμένα οχήματα «BMP-1» (ανατολικογερμανικής προέλευσης),
τα οποία θα αντικατασταθούν από γερμανικά, ανοίγοντας «λογαριασμό» με το γερμανικό κράτος για τη
συντήρηση και την αναβάθμισή τους. Είχε προηγηθεί την προηγούμενη εβδομάδα ο αμερικανός υπουργός
Εξωτερικών Μπλίκεν, ο οποίος αποκάλυψε την πρόθεση της ελληνικής κυβέρνησης να στείλει οβίδες στην
Ουκρανία.

Είναι μόνο αυτά; Δημοσιογραφικές πληροφορίες που είδαν χθες το φως της δημοσιότητας αναφέρουν
πως έχουν σταλεί στην Ουκρανία, πέρα από την αρχική παρτίδα των Καλάσνικοφ και 7 εκατ. σφαιρών,
αντιαρματικά ρουκετοβόλα RPG, αντιαεροπορικοί πύραυλοι Stinger και ρουκέτες RM70, με 21 πτήσεις
αεροσκαφών C130! Θα κάνει κάποια ενημέρωση το υπουργείο Άμυνας ή θα περιμένουμε κάποιον
αξιωματούχο ξένης κυβέρνησης να τα επιβεβαιώσει;

Είναι προκλητική η απόκρυψη των αποστολών οπλισμού στο καθεστώς Ζελένσκι από την
κυβέρνηση της ΝΔ, αλλά ακόμα πιο προκλητική κι επικίνδυνη είναι η απόλυτη συστράτευση στα σχέδια
των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ. Η απαράδεκτη αρπαγή του ιρανικού πετρελαίου από ρωσικό τάνκερ στην
Κάρυστο, ύστερα από «αίτημα»-εντολή των ΗΠΑ με άμεση συνενοχή του ελληνικού κράτους, οδήγησε
στην παράνομη δέσμευση δύο ελληνόκτητων δεξαμενόπλοιων στον Περσικό από το Ιράν, με ομήρους 47
ναυτεργάτες και με απότομη χειροτέρευση των σχέσεων της Ελλάδας με το Ιράν, με αρνητικές συνέπειες
σε πολλά επίπεδα.

Την ίδια ώρα η προσπάθεια του Κυριάκου Μητσοτάκη να κατακτήσει τον τίτλο του καλύτερου και πιο
αξιόπιστου στρατιώτη του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ στην περιοχή ρίχνει λάδι στη φωτιά του
ανταγωνισμού με την Τουρκία, οξύνοντας παραπέρα τις πολεμικές απειλές και την εθνικιστική παράνοια
από την τουρκική και την ελληνική αστική τάξη και τους πολιτικούς τους εκπροσώπους.

Οι λαοί πληρώνουν ακριβά αυτή την πολεμοκάπηλη πολιτική και την πολύπλευρη πολεμική
προετοιμασία. Τις προηγούμενες μέρες ανακοινώθηκε το αίτημα του ελληνικού στρατού για τον
εκσυγχρονισμό περίπου 360 γερμανικών αρμάτων «Leopard» και την απόκτηση 205 τεθωρακισμένων
οχημάτων. Μόνο για τα άρματα το κόστος που ανακοινώνεται είναι από 1,3-1,9 δισ. ευρώ!

Οι εργαζόμενοι, τα φτωχά λαϊκά στρώματα, η νεολαία δεν έχουν τίποτα να κερδίσουν απ’ αυτή την
πολιτική, στην οποία συναινούν τα αστικά κόμματα (ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, Ελληνική Λύση), αντίθετα έχουν
πολλά να χάσουν. Γι’ αυτό απαιτείται άμεσα αγώνας για:

Να σταματήσει κάθε εμπλοκή στον πόλεμο στην Ουκρανία και στα σχέδια των ΗΠΑ/ΝΑΤΟ και ΕΕ. Κανένα
φορτίο όπλων στο αντιδραστικό καθεστώς του Κιέβου. Αγώνας ενάντια στον πόλεμο και τον
καταστροφικό καπιταλιστικό ανταγωνισμό ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ουκρανίας / Ρωσίας.
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Έξω οι βάσεις, έξω από το ΝΑΤΟ.

Να βρεθεί λύση στη διένεξη με το Ιράν, απεμπλοκή από τα συμφέροντα των ΗΠΑ, να γυρίσουν οι
ναυτεργάτες στα σπίτια τους.

Όχι στον ανταγωνισμό των αστικών τάξεων Ελλάδας και Τουρκίας, οι λαοί δεν έχουν τίποτα να χωρίσουν.

Όχι στο αμόκ των εξοπλισμών, λεφτά για την ενέργεια, την υγεία, την παιδεία, τις λαϊκές ανάγκες και όχι
για εξοπλισμούς.

Ανατροπή της φιλοπόλεμης αντιλαϊκής πολιτικής, της κυβέρνησης της ΝΔ και κάθε κυβέρνησης που την
υλοποιεί.
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